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	a) +Chọn gốc tọa độ O tại vị trí thả bom, gốc thời gian lúc thả bom,ta viết được các phương trình :


  x1 = v1t = 200t        (1)

            y1 = 
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	+Gọi ( là thời điểm bom rơi đến mặt nước,ta có:   

          h =  y1 = 5(2 = 2000 ( ( = 20s
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	+Phương trình chuyển động của tàu chiến :    x2 = L - v2t = L - 10t   
	0,5

	
	+Lúc (, bom rơi trúng tàu :
 x2 = x1 
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 L - 10( = 200( ( L = 210( = 4200(m) 
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	+Vậy máy bay phải cắt bom ở vị trí M cách tàu theo phương ngang một đoạn  L = 4200m 
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	+ Khi bom trúng tàu, có:


[image: image3.wmf]2

1

2224

2

200(/)

810()

1020200(/)

x

xy

y

vvms

m

vvv

vgtgms

s

t

==

ì

ï

Þ=+=×

í

===×=

ï

î


	0,25

	
	+Động năng khi bom trúng tàu: 
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	b) +Trên hình vẽ IJ là đoạn có bom nổ ,ta có :    xI = 200( = 4000(m)
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	IJ = OQ = 200.0,5 = 100m ( xJ = HJ = HI + IJ = xI + IJ = 4100(m)
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	    + Để tránh được vùng nguy hiểm có bom rơi vận tốc của tàu phải thỏa mãn điều kiện :
	

	
	              Hoặc : x2 < xI     ( 4200 - v2( < 4000 ( v2 > 10m/s 


	0,5

	
	              Hoặc : x2 > xJ     ( 4200 - v2( > 4100 ( v2 <  5m/s  
	0,5

	2

(3 điểm)
	+Gọi tâm đường tròn I(x0, y0); x0 = VB; y0 = PA và V = x; y = P.
	

	
	+Ta có phương trình đường tròn tâm I, bán kính R là:   
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image6.wmf]22
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	+Theo công thức tính công của khí: 
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	+Đặt  
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	+Từ (2) suy ra: 
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	+Đặt   
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	+Thay vào (4), suy ra:  
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	+Vì 
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	+Khi  
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	+Khi  
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	+Suy ra 
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+Vậy  
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(5 điểm)
	+Gọi x là số pin trên một dãy, y là số dãy pin, với 
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	a)Phương án mắc:

+Đối với đèn (sáng bình thường):
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	+Định luật Ôm ta có:  
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image26.wmf]23160
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	+Gọi hàm f(x,y) = (x + A)(2y + B) = 2xy + Bx + 2Ay  +AB      (5)
	0,25

	
	+Nếu chọn   
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  thì từ (4) và (5) suy ra:
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	+Vì : x là số tự nhiên (nguyên dương), suy ra : (x - 8) là số nguyên dương. Do đó : (2y – 3) phải là ước số lẻ của 24, tức là 1 hoặc 3.
	0,5

	
	+Suy ra :   
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	+Khi  
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	+Khi  
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+Vậy ta chỉ có hai phương án:

Phương án (1) : 2 dãy pin, mỗi dãy có 32 pin.

Phương án (2) : 3 dãy pin, mỗi dãy có 16 pin.
	0,25
  0,5

	
	b)Hiệu suất Hmax :

+Ta có : Hiệu suất của bộ nguồn : 
[image: image34.wmf]b

RR

H

xr

Rr

R

y

==

+

+


	0,25

	
	+Vì R là điện trở ngoài không đổi và r là điện trở trong của một nguồn không đổi nên :      
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 cách mắc (2) có lợi hơn.
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	4
(3 điểm)
	a)Tính m để 
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+Vì khi K đóng : mạch điện cấu tạo : C nt (R // R) .
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	+Lúc đó :  
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+Suy ra : 
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b)+Nhánh (1) :   
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 là góc lệch pha của 
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	+Trong tam giác vectơ dòng ta có :       
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	+Suy ra  
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	+Thay vào (2) được :
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	+Áp dụng định lý hình sin cho tam giác dòng, ta có: 
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	+Áp dụng định lý hình sin cho tam giác thế, ta có:

[image: image49.wmf]1

1

sinos

sin()

2

DBADAD

UUU

c

p

aj

j

==

+

   (6)
	0,25

	
	+Từ (5) và (6), suy ra:  
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	+Suy ra:  
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	+Khi  m = 1 thì ZC = R, ta có:
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	+Vì:  
[image: image54.wmf]22
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	+Suy ra: 
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	5
(4 điểm)
	a)Xác định các loại thấu kính:

*Khi AB bên trái: qua trình tạo ảnh: 
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	+Vì 
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	+Giả sử (L1) là TKPK thì A1B1 là ảnh ảo của AB. Suy ra A1B1 nằm trước (L1)
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 nằm trước (L2)
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 (ảnh thật) phải nằm ngược với A1B1, tức là nằm ngược với AB. Mà 
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 nên điều này vô lý, kể cả khi (L2) là TKPK (vì khi đó A2B2) là ảnh ảo- trái với giả thiết).
	

	
	+Vậy (L1) phải là thấu kính hội tụ.
	0,5

	
	*Khi AB bên phải: lập luận tương tự như trên ta cũng có (L2) là TKHT.

Vậy (L1) và (L2) đều là TKHT.
	0,25

	
	b)So sánh f1 và f2:

*Khi AB ở bên trái:  
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	+Thay d1 = a, ta được:


[image: image65.wmf]1212

1111121212121

2

ffff

K

dfdfdfffaffafaff

Û===

---++---

llll

  (1)
	0,25

	
	+Khi AB đặt bên phải: tương tự ta có: 


[image: image66.wmf]/

12

21212

2,5

ff

K

affafaff

Û==

+---

ll

      (2)
	0,25

	
	+Vì:  
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, kết hợp với (1) và (2) suy ra:  
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	c)Tìm mối quan hệ f1, f2, 
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+Xét tia sáng xuất phát từ B song song 
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: Tia sáng này không đổi khi di chuyển vật.
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	+Sau khi qua (L1): Tia sáng qua 
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 rồi đến (L2) cho tia ló ra khỏi hệ.
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	+Để độ lớn của ảnh không đổi thì tia ló phải song song với 
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	+Vậy tia sáng đến (L2) phải qua 
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	+Kết quả ta có: 
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(Ghi chú:
 - Thí sinh luận giải theo các cách khác, nếu đúng vẫn đạt điểm tối đa theo biểu điểm.
 -Thí sinh trình bày thiếu hoặc sai đơn vị ở đáp số mỗi câu sẽ bị trừ 0,25 điểm (toàn bài không trừ quá 1,0 điểm).
---------Hết----------
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Trang 6
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